Press Release



24 ноября 2021

Carter-Ruck Solicitors

T +44 (0)20 7353 5005 DX 333 Chancery Lane www.carter-ruck.com

В решении, вынесенном сегодня в Высоком суде правосудия, г-жа Судья Типплз подтвердила, что определенные заявления, содержащиеся в книге под названием "Люди Путина: как КГБ вернул себе Россию, а затем взялся за Запад", написанной Катрин Белтон и опубликованной издательством "ХарперКоллинз Паблишерз Лимитед", являются клеветническими по отношению к Нефтяной компании "Роснефть" ("Роснефть").

В книге содержатся серьезные обвинения в коррупции и финансовых нарушениях, направленные против Роснефти. Позиция Роснефти состоит в том, что эти обвинения являются ложными, и она полностью отвергает их. Сделка, лежащая в основе приведенных в книге утверждений, касающихся Роснефти, была проведена с соблюдением прозрачных финансовых процедур, и связанная с ней оценка была проведена одним из ведущих независимых экспертов в нефтегазовой отрасли.

Суд пришел к выводу, что остальные заявления, ставшие предметом иска, либо не относятся к Роснефти либо не были направлены против нее и, соответственно, не содержат критику Роснефти.

Решение, которое было вынесено по результатам слушания, состоявшегося 28 и 29 июля 2021 г., представляет собой значительную веху в мерах, принимаемых Роснефтью по защите своей репутации в связи с публикацией книги.

Для получения дополнительной информации Вы можете обратиться к Найджелу Тейту (<u>nigel.tait@carter-ruck.com</u>) или Матильде Гроппо (<u>mathilde.groppo@carter-ruck.com</u>).